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Γιορτές στις Ελβετικές & Γαλλικές Άλπεις 

Αναχώρηση: 24 Δεκεμβρίου 

 

1η ημέρα: Αθήνα - Ζυρίχη - Μοντρέ 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με 

SWISS για Ζυρίχη. Φθάνοντας, θα 

αναχωρήσουμε για το Μοντρέ μια από τις πιο 

όμορφες και αριστοκρατικές πόλεις της 

Ελβετίας. Ελεύθερος χρόνος στη 

Χριστουγεννιάτικη αγορά . Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο EDEN PALACE AU LAC 

MONTREUX 4* ( 

https://www.edenpalace.ch/en/ ) . 

Χριστουγεννιάτικο Δείπνο . Διανυκτέρευση . 

 

2η ημέρα: Γκστάαντ… Snow glam! 

Σήμερα θα επισκεφθούμε το ξακουστό Ελβετικό θέρετρο Γκστάαντ με την απαράμιλλη γεωφυσική του 

ομορφιά. Κτισμένο σε υψόμετρο 1.050 μέτρων, βρίσκεται στο σημείο τομής τεσσάρων κοιλάδων, 

περιτριγυρισμένο από τις πανύψηλες βουνοκορφές των Άλπεων. Παραμένοντας πιστό στην παραδοσιακή 

ελβετική αρχιτεκτονική, το Γκστάαντ διατήρησε τη ρομαντική του ατμόσφαιρα. Εδώ και δεκαετίες 

προσελκύει διασημότητες και προσφέρει στους επισκέπτες του τις πιο σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις 

χειμερινών σπορ. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τον περίπατό σας στους μικρούς πεζόδρομους. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 

3η ημέρα: Ανάβαση με τον οδοντωτό στο Αλπικό Ζέρματτ 

Πρωινή αναχώρηση για μια ακόμα εκδρομή στις Ελβετικές Άλπεις. Ακολουθώντας μια πανέμορφη διαδρομή, 

ανεβαίνουμε μέχρι το σημείο από το οποίο θα επιβιβαστούμε στον οδοντωτό για να φθάσουμε στο «διαμάντι 

των Άλπεων», το παραμυθένιο Ζέρματτ, ένα από τα διασημότερα κέντρα αλπινισμού (σε υψόμετρο 1.620 

μέτρων). Βρίσκεται στη σκιά της μονίμως χιονισμένης κορυφής του πολυφωτογραφημένου μεγαλειώδους 

βουνού Μάττερχορν (Matterhorn, 4.480 μέτρα), το σήμα κατατεθέν των Άλπεων και της Ελβετίας, στα 

σύνορα με την Ιταλία, το δε πυραμιδωτό του σχήμα είναι εξαιρετικά οικείο για έναν… νοστιμότατο λόγο: 

απεικονίζεται στο περιτύλιγμα της περίφημης ελβετικής σοκολάτας Toblerone. Χρόνος ελεύθερος για να 

περιπλανηθείτε στους μικρούς γραφικούς δρόμους και τα πέτρινα σοκάκια, μέσα από τα οποία ξεπηδούν 

κάποια παλιά καλοδιατηρημένα ξύλινα σπίτια. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το μουσείο Μάττερχορν 

(εφ’ όσον είναι ανοιχτό), αν σας ενδιαφέρει η ιστορία της κατάκτησης του βουνού από τους πρώτους 

ορειβάτες το 1865 και η τουριστική εξέλιξη της περιοχής από τις αρχές του 19ου αιώνα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: Κάστρο Σιγιόν – Γενεύη - Λωζάννη 

Πρωινή αναχώρηση για το μεσαιωνικό, ρομαντικό κάστρο του Σιγιόν όπου θα θαυμάσουμε - εξωτερικά - το 

κάστρο του πρίγκιπα Έρικ στην ταινία «Η Μικρή Γοργόνα», που βρίσκεται σε μια ειδυλλιακή τοποθεσία στις 

όχθες της λίμνης Λεμάν.. Θα συνεχίσουμε για την κοσμοπολίτικη Γενεύη κατά τη διάρκεια της οποίας θα 

δούμε κτίρια Διεθνών Οργανισμών, όπως του ΟΗΕ και του Ερυθρού Σταυρού, καθώς και το τεράστιο 

σιντριβάνι που αναβλύζει μέσα από τη λίμνη και αποτελεί, μαζί μ  ε το πολύχρωμο λουλουδιασμένο ρολόι, 

το σύμβολο της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, 

τις κουκλίστικες αντικερί, τα μικροσκοπικά βιβλιοπωλεία, τα πολυάριθμα εστιατόρια και καφέ. Ακολουθεί η 

υπέροχη πόλη - ζωγραφιά Λωζάννη, που είναι κτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από τη λίμνη, ατενίζοντας τις 

βουνοκορφές των Άλπεων. Πεζοί, θα επισκεφθούμε το παλιό τμήμα της πόλης με τους φιδογυριστούς 

πεζόδρμους και τις μικροσκοπικές πλατείες, μέχρι να φθάσουμε στον γοτθικό Καθεδρικό ναό του 12ου αιώνα. 
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Θα δούμε επίσης (εξωτερικά) το Ολυμπιακό Μουσείο της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, που έχει εδώ την 

έδρα της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση . 

 

5η ημέρα στο παραμυθένιο Γκριντεβαλντ και στο παραμυθένιο Ιντερλάκεν 

Πρωινή αναχώρηση για το "χωριό των παγετώνων", το παραμυθένιο Γκρίντελβαλντ (Grindelwald), ένα 

φημισμένο χιονοδρομικό θέρετρο που είναι κτισμένο σε υψόμετρο 1.035 μέτρων στις Ελβετικές Άλπεις. 

Ελεύθερος χρόνος για καφέ και επίσκεψη στο δημοφιλές και κοσμοπολίτικο τουριστικό θέρετρο Ιντερλάκεν, 

που βρίσκεται ανάμεσα στις λίμνες Τουν και Μπρίενζ, σε απόσταση αναπνοής από τον εντυπωσιακό και 

πάντα χιονισμένο ορεινό όγκο του Γιουνγκφράου (Jungfrau). Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για το γεύμα 

μας Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.  

 

6η ημέρα: Γκρυγιέρ – Εργοστάσιο σοκολάτας – Βέρνη 

Σήμερα μας περιμένει η μικροσκοπική γραφική καστροπολιτεία Γκρυγιέρ, «πατρίδα» του ομώνυμου 

αγελαδινού τυριού το οποίο μοιάζει με την δική μας γραβιέρα! Το αλπικό αυτό χωριό, με τα σπίτια του 15ου 

και του 17ου αιώνα, αλλά και το κάστρο του 11ου αιώνα, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πόλους 

έλξης επισκεπτών της περιοχής. Είναι παραπάνω από βέβαιο πως θα σας μαγέψει, καθώς θα σας μεταφέρει 

σε μια άλλη…ρομαντική εποχή. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το εργοστάσιο 

σοκολάτας Maison Cailler και θα δούμε τη διαδικασία παραγωγής της. Τέλος αναχώρηση για τη ρομαντική 

πρωτεύουσα της Ελβετίας, την πανέμορφη Βέρνη, που είναι κτισμένη σε μια καμπή του ποταμού Άαρ με 

φόντο τις Άλπεις. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε το Κοινοβούλιο, τον πύργο του ιστορικού 

Ρολογιού, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό, το παλιό Δημαρχείο και θα περπατήσουμε στους πεζόδρομους με 

τα μεσαιωνικά κτίρια. Επισκεφθείτε το πολυκατάστημα Loeb, αλλά και την Confisserie Tschirren για τις 

ωραιότερες σοκολάτες της Ελβετίας . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: Γαλλικές Άλπεις, Κουρσεβέλ & Snow Elegance!!! 

Διασχίζοντας σήμερα το πανέμορφο ολόλευκο τοπίο στη σκιά των ορεινών όγκων, κάνουμε μια ολοήμερη 

εκδρομή στο φημισμένο χιονοδρομικό κέντρο Κουρσεβέλ (Courchevel), τη «βασίλισσα των Γαλλικών 

Άλπεων», που αποτελεί συνώνυμο της χλιδής και της πολυτέλειας, ιδιαίτερα τον χειμώνα. Η σημερινή μέρα 

μας προσφέρει εναλλαγές εντυπώσεων σε ατμόσφαιρα ειδυλλιακή, καθώς θα βρεθούμε μέσα σε περιβάλλον 

αριστοκρατικό και trendy, με πολλές απολαύσεις εντός και εκτός πίστας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα… παραμονή Πρωτοχρονιάς 

Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας . Ρεβεγιόν Πρωτοχρονιάς .  Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: Μοντρέ - Ζυρίχη , περιήγηση – Αθήνα 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ! Πρωινό και ελεύθερος χρόνος έως την αναχώρηση μας για την Ζυρίχη . Φθάνοντας, θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε την περίφημη λεωφόρο Μπάνχοφστρασσε, να περπατήσουμε στους κεντρικούς 

πεζόδρομους της Παλιάς Πόλης, να δούμε (εξωτερικά) την εκκλησία Φραουμύνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρό 

του Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον λόφο του Λίντερχοφ, τις 

γέφυρες του ποταμού Λίματ και άλλα αξιοθέατα.. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο και 

επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 

 

Τιμή ανά άτομο: 

 

Rooms Lake View 

Δίκλινο: 2.315€ 

Μονόκλινο: 3.235€ 

 

Hotel 4* 



 

Διεύθυνση: Σμύρνης 27, Ηράκλειο     Τηλ: 2810 227051     www.kritestravel.gr     info@kritestravel.gr 

 

Δίκλινο: 1.995€ 

Μονόκλινο: 2.595€ 

 

Πτήσεις: 

Αθήνα- Ζυρίχη LX 1843 07:05-08:55 

Ζυρίχη-Αθήνα LX 1842 21:00-00:35 

 

Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΖΥΡΙΧΗ - ΑΘΗΝΑ με απ΄ ευθείας πτήσεις της SWISS 

 Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά 

 Οχτώ διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο EDEN PALACE AU LAC MONTREUX 4* σε standard 

δωμάτια  

 Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά και τέσσερα δείπνα συνολικά ( συμπεριλαμβανομένου του 

Χριστουγεννιάτικου δείπνου στις και του Ρεβεγιόν Πρωτοχρονιάς ) 

 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

 Εισιτήριο εισόδου στο μουσείο σοκολάτας  

 Εισιτήριο για τον οδοντωτό στο Ζέρματτ  

 Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Φ.Π.Α. 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check point, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια 

για ταξιδιώτες έως 75 ετών: 500 € 

 Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα, καθώς και ποτά στο πακέτο της ημιδιατροφής / 

Χριστουγεννιάτικο δείπνο / Ρεβεγιόν  

 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

 Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ 

 


